
Exercice - Opérations de soustraction posée

Poser et calculer: 

928 - 162 834 - 535 213 - 105 761 - 625
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

328 - 189 291 - 148 772 - 657 314 - 171
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

390 - 140 371 - 160 304 - 200 954 - 483
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - Compléter les opérations de soustraction:

.. 2 4 .. 1 1 .. .. 9 6 .. 0
- 1 9 .. - 4 6 .. - 4 1 6 - .. 2 ..

= 1 .. 8 = 1 .. 3 = 2 6 .. = 3 5 0

8 0 2 .. 9 5 .. 7 .. 3 6 ..
- .. 2 .. - 1 .. 4 - 1 1 3 - .. .. 6

= 6 .. 5 = 1 7 .. = 1 .. 6 = 2 0 7

.. .. 1 8 8 5 9 .. .. 5 3 6
- 1 3 4 - .. 1 .. - .. 8 1 - .. .. 3

= 1 2 .. = 6 .. 5 = 3 5 4 = 4 2 ..
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Correction - Opérations de soustraction posée

Poser et calculer: 

928 - 162 834 - 535 213 - 105 761 - 625
9 2 8 8 3 4 2 1 3 7 6 1

- 1 6 2 - 5 3 5 - 1 0 5 - 6 2 5

= 7 6 6 = 2 9 9 = 1 0 8 = 1 3 6

328 - 189 291 - 148 772 - 657 314 - 171
3 2 8 2 9 1 7 7 2 3 1 4

- 1 8 9 - 1 4 8 - 6 5 7 - 1 7 1

= 1 3 9 = 1 4 3 = 1 1 5 = 1 4 3

390 - 140 371 - 160 304 - 200 954 - 483
3 9 0 3 7 1 3 0 4 9 5 4

- 1 4 0 - 1 6 0 - 2 0 0 - 4 8 3

= 2 5 0 = 2 1 1 = 1 0 4 = 4 7 1

2 - Compléter les opérations de soustraction:

3 2 4 6 1 1 6 7 9 6 7 0
- 1 9 6 - 4 6 8 - 4 1 6 - 3 2 0

= 1 2 8 = 1 4 3 = 2 6 3 = 3 5 0

8 0 2 2 9 5 2 7 9 3 6 3
- 1 2 7 - 1 2 4 - 1 1 3 - 1 5 6

= 6 7 5 = 1 7 1 = 1 6 6 = 2 0 7

2 6 1 8 8 5 9 3 5 5 3 6
- 1 3 4 - 2 1 0 - 5 8 1 - 1 1 3

= 1 2 7 = 6 7 5 = 3 5 4 = 4 2 3

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Série d'exercices produite par le site : www.fpcourses.com/Math/Fr/Soutien.Scolaire.php

http://www.tcpdf.org
https://www.fpcourses.com/Math/Fr/Soutien.Scolaire.php

